
 

Asennusohje sähköauton latausaseman tolppa - SYY-2111A  

 

Osaluettelo 
Lataustolpan runko   2 kpl 
Lataustolpan pohja/katto   2 kpl 
Lataustolpan lippa  2 kpl 
Kiinnikkeet 60 mm putkelle  4 kpl 
Mutteri   4 kpl 
Kuusiokoloruuvi M8x16  8 kpl 
Kuusiokoloruuvi M6x16  8 kpl   
Läpivientirengas 17,5/12x1,6 2 kpl 
Läpivientikumi 269 30/24x2  2 kpl 
 

1. Tarkista, että pakkauksessa on osaluettelon mukaiset osat 
2. Pujota lataustolpan pohja putkeen  
3. Kiinnitä kuusiokoloruuveilla (M8x16) kiinnikkeet lataustolpan toiseen runkoon keskelle ja alaosaan 
4. Kiinnitä lataustolpan runko putkeen kiinnikkeillä halutulle korkeudelle liittämällä kiinnikkeet toisiinsa 

muttereilla 
5. Asenna latausasemat kumpaankin runkoon, tee tarvittavat sähkötyöt 
6. Aseta pohja paikalleen kiinnittämällä se runkoon kahdella kuusiokoloruuvilla (M6x16) 
7. Aseta toinen runko paikalleen pohjan päälle ja kiinnitä se kuusiokoloruuveilla (M8x16) kiinnikkeeseen 

keskelle ja alaosaan, kiinnitä runko myös pohjaan kahdella kuusiokoloruuvilla (M6x16) 
8. Aseta lataustolpan katto paikalleen 
9. Kiinnitä lipat paikalleen kuusiokoloruuveilla (M6x16) 

Läpivientikumit ja renkaat jäävät irrallisiksi. Niitä käytetään tolpan rungossa, jos sähkönsyöttö tuodaan 
latausaseman pohjaan tolpan rungon läpi. 


